



陈州办事处联合多部门在中州大道集中执法

出店占道经营“露头就打”

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 每年10月起，商品进入销售旺季，周口市区主干道沿街商户违法占道经营现象就会有所回潮，有些门店甚至搭起临时棚，占据人行道和慢车道，既堵塞交通，又影响市容。为了还市民一个良好的通行环境，巩固创建整治成果，10月15日上午，川汇区陈州办事处出动全体城管队员，川汇区城管局市容大队和社区工作人员配合，组成90余人的队伍，对中州大道（滨河路至七一路段）的出店占道经营、乱扯乱挂条幅等进行突击清理。

中州大道上的一家羊肉汤馆，多年来一直出店经营。经陈州办事处工作人员多次说服教育，在整治行动的前一天，羊肉汤馆将门前搭建的棚子进行了拆除，不过仍有部分桌椅和煮汤的炉灶放在店外。整治

行动当天，城管队员再度向店主耐心讲解出店经营的危害后，将占道物品一一搬进店内，并表示今后将持续加大监管和执法力度，希望店主支持与配合工作。

在一家电器商行门前的人行道上，竖着一块写着“停车收费50元”字样的告示牌，城管队员见此上前纠正。该店店主表示，店门口天天停车堵得不行，才想出这个办法。城管队员依法将告示牌予以扣押。

一家化妆品店门前，除摆放着几辆儿童摇摇车，还堆放着一堆杂物。城管队员告知店主门前不能堆放杂物，让其收回店内。女店主说：“这些杂物连收废品的都不要，你们收走处理掉吧。”城管队员无奈地摇摇头，将杂物抬上了执法车。

除出店占道经营，在中州大道与大十字街交叉口附近，乱拉条幅、乱贴乱涂现象严重，城管队员一一上前清理规范。在七一

路与中州大道交叉口，几家电动车店经过多次整治后不再出店经营，人行道变得通畅整洁（如图）。

陈州办事处城管中队中队长韩亚辉介绍：“今后我们会加大监管力度和执法力度，道路要一直像这样规范下去。办事处辖区内主次干道的违法占道经营、店外经营有回潮苗头的，我们将发现一处、查处一处，坚决予以取缔，同时持续加大‘门前三包’的宣传和落实，确保繁华路段路面干净整洁，以方便市民出行。”

**构建大城管
创建文明城**

周口联通建成全光纤网络

我市阔步迈上信息化高速路

□晚报记者 张肇 通讯员 刘伟

本报讯 10月15日，周口联通建成全光纤网络暨程控交换机全部下电仪式在周口联通公司院内举行。

在仪式现场，市领导对周口联通取得的“光改”成绩给予褒奖，并亲自关闭程控交换机。市领导表示，周口联通全光纤网络的建成，必将为支撑周口大众创业，促进产业融合创新、经济提质增效升级切实发挥保障作用；为发挥周口特色产业优势，打造具有周口特色的知名品牌奠定坚实基础；必将成为信息化转型发展的新引擎，助推周口经济腾飞、百姓致富。

周口联通总经理李克利介绍，为落实“宽带中国”和“宽带中原”战略，全面推进产业结构调整和经济发展转型，周口联通于2014年9月全面启动了农村光纤化改造工

程，打响了全光纤本地网建设的攻坚战。在一年多的时间里，周口联通先后投资2亿多元，架设光缆1.2万皮长公里，拆除传统DSLAM设备1733台，下电PSTN端局19个。此次全市光纤网络的建成，周口联通宽带网络FTTH容量较“光改”前提高了2倍；出口带宽达到280G，是2014年底的1.75倍。12M起步、20M普及，高速上网的全光纤网络将为我市大众创业、万众创新提供上网更快、覆盖更广、体验更好的网络保障，成为助推周口经济腾飞、百姓致富的新引擎。

河南省通信管理局相关负责人表示，他们今后将充分发挥光纤网络优势，全力服务周口经济发展和社会进步。将不断探索平台搭建的合作共赢模式，主动适应互联网信息化发展新常态，落实提速降费要求，开创政府满意、社会喜欢、联通受益的多赢新格局。

2015年全国武术太极拳公开赛挺进第四站

太极之乡演武 周口七金五银

□晚报记者 李伟 通讯员 张建国 张尚文

本报讯 10月12日至14日，2015年全国武术太极拳公开赛第四站比赛在河南温县陈家沟“国际太极拳文化交流中心”举行。我市8人组成的太极星火梦之队再次出征，终获7金5银。

温县站比赛共有来自全国135支队伍的1268名选手参加。比赛分为个人项目、对练项目和集体项目3个大项，按儿童、少年、青年、中年、老年5个年龄段及男、女性别分别设组。我市8名运动员参加了个人项目的传统陈式太极拳及器械的比赛。小将郭润达获男子儿童组陈式拳、单刀两枚金牌，李龙峰获男子青年组陈式拳、单剑两枚金牌，武倩倩获女子青年组陈式拳金牌

和大刀银牌，赵辉获女子中年组陈式拳金牌和单剑银牌，老将张华获女子老年组陈式单剑金牌和陈式拳银牌，姚艳华获女子中年组陈式拳银牌，杨双成获男子青年组陈式拳银牌。

本站武德风尚奖在135支代表队中评出12个，我市太极星火梦之队以第四名的成绩第三次获得此项大奖。

2015年全国武术太极拳公开赛开战后，我市代表队在5月徐州首站比赛中拿下5金7银，7月呼和浩特第二站夺得7金2银，9月萧山第三站再夺7金2银。如今4站比赛全部结束，大赛组委会将按照参赛选手个人积分排序，进入各项前8名才有资格参加11月份在徐州举行的总决赛。



路面起褶皱 市民行车难

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 10月15日上午，市民朱先生拨打本报新闻热线82899999称，周口市区工农路与太昊路交叉口附近的路面上出现一道道褶皱，道路凹凸不平，极大地影响了车辆通行，希望有关部门尽快对此处进行修整。

当日13时许，周口晚报记者来到现场，看到该路口附近的路面有多处

凸起（如图），这些凸起大都高出地面七八厘米。

“驾车经过这个路口，就像坐过山车一样，忽上忽下，底盘较低的车辆都怕被这些凸起的地方刮损。”市民刘先生说。

采访中，附近居民也纷纷表示，路面上的褶皱出现很长时间了，给出行带来很多不便，希望有关部门快来看管一下。